JlnHenHble ypaBHEHUA.

CugopeHko FO.1O. yuntens
matemaTukm [BOY COLLU Ne
315 ropopn [MaBnoBck.
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« 3.BbiBOA.



OnpeodeneHue U rnpumepsbi.

* JlInHenHbIM ypaBHEHMEM Ha3bIBAETCH
ypaBHeHWe Buaa ax=b,rge a, b
HeKoTopble 4Yncna, X Hem3BecTHas
nepemMeHHas.

[Tpumeptsl :
2x=12; x+3=4; 5y=10; -x=x.



Konn4yecTBO KOpHEU YpaBHEHUS.

« KopHEM ypaBHEHUSA Ha3bIBAETCA 3HAYEHUNE
HEN3BECTHOW, MPU KOTOPOM N3 YpaBHEHUH
nony4yaeTcsa BepHOE YNCNOBOE PaBEHCTBO.

 Ecnn ax=b,roe a, b HekoTopkie Yncna He
paBHbIE HYI0, TO YpaBHEHNE UMeET
KOpeHb X =b:a;

 Ecnun ax=b,roe a=0, b- oTnnyHoOE OT HYyN4
4YnCIo, TO ypaBHEHNE KOPHEUN HE UMEET.



* Ecnun ax=b,rgoe b=0, a- otnnyHoOE OT HyN4
4yncno, To ypaBHeHNE UMeET OOUH KOPEHb
paBHbIN 0.

 Ecnun ax=b,raoe b=0, a=0, To ypaBHeHUNE
MMeEeEeT MHOXXECTBO peLleHnn, T.e.
X = nobomy 4umcny.



[TIDUMEDPDLI

o 2X=4; Ox=3; 5x=0;
 PelweHne PellueHue: PeLueHue:

e X=4:2; x=3:0;: x=0;

« X=2. X- pewieHnn Het. OTBeT: 0.

 OTBeT: 2. OTBET: peLleHnn Her.
* Ox=0;

« X- ntoboe yuncno.

* OTBeT: Nboe yncno.



BbiBOA

* YpaBHEHNE MOXET UMETb OOHO PELUEHMNE |,
MHOXECTBO PEeLUEHUN U HE NMETb
peLleHnn.



